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Doctorado completo
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Posgrado incompleto
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Secundario completo

SITUACIÓN LABORAL
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52,4Empresa privada

Trabaja independiente

Institución académica

Organismo público

Estudio / consultora

Empresa pública

Otros

NS/NR

Relación dependencia

Free lance

Por proyecto

Socio/accionista

Abono mensual

Por regalías

Otros

NS/NC

16,9%

23,6%

1,5%

23,3%Más de 100

Entre 26 y 100

Entre 6 y 25

Hasta 5

NS/NC

¿Ha realizado algún registro de Propiedad Intelectual? ¿Ha realizado algún registro de Propiedad Industrial?

PERFIL DEL DISEÑADOR

0% 12%

Educación / Investigación

Comercio
Textil, indumentaria,
calzado y accesorios

Alimentos y bebidas 

Papel y artes gráficas

Muebles

Maquinaria y equipos

Construcción

Comunicaciones

Actividades artísticas

Administración pública

Cosmética y farmacéutica

Automotriz

Electrónica

Juegos y juguetes

Turismo

Software

Salud

Servicios públicos

Finanzas

Seguro

Bancos

Otros

NS/NR
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AMBA
Resto Buenos Aires

Córdoba
Santa Fe

Mendoza
Chaco

Misiones
Corrientes

San Juan
Río Negro

Jujuy
Entre Ríos
La Pampa

Salta
San Luis

Neuquén
Formosa
Chubut

Tucumán
Santiago del Estero

Tierra de Fuego
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1,1%
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4,9%

29%
25,7%

11,4%

10% 9,0%

3,8%
2,8%

2.6%

1,8%

2,8%

0,5%

[UBA] 
Universidad de Buenos Aires

[UNC]
Universidad

Nac. Córdoba

[UNL]
Univ. Nac. del Litoral

[UNMdP]
Univ. Nac.de Mar del Plata

OTROS
(35 Casos de Estudio < a 1%)

[ISCV]
Instituto Superior
Comunicación Visual

[UNLP]
Univ. Nac. de La Plata

[UNCUYO]
Univ. Nac. de Cuyo

[UP] 
Universidad
de Palermo

NS/NR

[UNNE] 
Universidad 
Nac. del Nordeste

CASA DE ESTUDIO
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Menos de $8.064

E/$8.065 y $10.944

E/ $ 10.945 y $14.616

E/ $14.617 y $18.288

E/ $18.286 y $27.240

Más de $27.241

NS/NC
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10,6%

16,3%

9,7%

16,3%

21,3%

1,5%

24,2

Tipo de relación laboral

REGISTROS

Cantidad de horas dedicadas Cantidad de empleados

Nivel de ingreso total mensual Medios de búsqueda laboral

Redes
Sociales

Contactos

Diarios

Universidad

Otros

43,5% 35,5% 7,9% 9,1% 3,9%
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9,4%

6,7%

7,0%

6,6%

12,0%

5,3%

4,7%
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4,3%

4,6%

1,5%

11%
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7,5%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

2,6% Jefe

1,2% Investigador

1,2% Gerente
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 Socio NS
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ACTIVIDAD
PRINCIPAL

Diseñador
45,9%

Docente
6,3%

Empleado
9,1%

Emprendedor 
12%

¿Ha trabajado en el último año 
en alguna actividad vinculada al diseño?

NS/NR
19,9%

SÍ
48,5%

NO
10,9%

¿Ha buscado trabajo de diseño 
en los últimos 3 meses?

SÍ
48,5%

NO
51,2%

¿Ha trabajado en diseño en el último mes?

NO
22,7%

SÍ
79,9%

RESPUESTAS
844

DISEÑO 
EN CIFRAS

+

Menos de 25 años
de 26 a 29 años
de 30 a 34 años 
de 35 a 39 
de 40 a 44 
de 45 a 49 
+ de 50

EDAD

15,8%
4,3%5%

24,9%

24,9%

15,2%

10%

SEXO

Masculino
45%

Femenino
55%

SÍNS/NR
13,4%7,7%

NO
78,9%

SÍNS/NR
17,3%7,7%

Entre 6h y 8h
29,1%

18,6%

NO
75%

39,4%

Datos relevados en CUANDO? por medio de formulario online http://sistemas2.in-
ti.gob.ar:8080/formularios/DIndustrial/encuestaDisenadores.jsp
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2,3% 2,4%
3,2%

5,8%

3,2%

5,3%

6,3%

1,4%

6,3%

5,3%
5,9%

4,7%

3,2% 3,5%

6,1%

3,6%

Entre 8h y 10h

Entre 4 y 6h

7,2%4%
Menos de 4h

1,5%
NS/NR

Mas de 10hs

¿PARA QUÉ SECTOR TRABAJÓ? TIPO DE TAREAS REALIZADAS DURANTE EL ÚLTIMO AÑO

32,7

Medios de búsqueda laboral


